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Requer informações ao Executivo 
sobre a adesão do município de 
Valinhos ao Programa Estadual Meu 
Pet e sobre ações em andamento para 
garantir atendimento veterinário 
público ou a baixo custo à população 
em situação de vulnerabilidade.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,

Justificativa

Em agosto de 2021, esta vereadora apresentou a Moção nº 153/2021 à 

gestão anterior, solicitando esforços para a inclusão de Valinhos no Programa 

Estadual Meu Pet. Poucos meses depois, em dezembro, o Governo do Estado 

anunciou a implantação de consultórios veterinários públicos em diversos municípios 

paulistas, por meio de estruturas em contêineres, além da construção de clínicas 

regionais de alvenaria.

Na ocasião, a resposta enviada pela administração municipal, em 

fevereiro de 2022, informou que os custos com mão de obra especializada, insumos 

e estrutura estavam sendo analisados, e que havia estudos de viabilidade para 

terceirização dos serviços médico-veterinários.

Passados mais de dois anos, a demanda por atendimento veterinário 

gratuito ou a baixo custo permanece urgente, principalmente entre famílias em 

situação de vulnerabilidade social, tornando essencial a implantação de políticas 

públicas permanentes de proteção e bem-estar animal.

Diante da mudança de governo e da importância do tema, a Vereadora 
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Mônica Morandi, visando cumprir sua função fiscalizadora, vem pelo presente, 

respeitosamente e nos termos regimentais desta casa, após a aprovação em 

plenário, requerer que seja encaminhado o seguinte pedido de informações:

1- O atual governo retomou ou pretende retomar os estudos visando a 
inclusão de Valinhos no Programa Estadual Meu Pet?

2- Em caso afirmativo, quais tratativas foram realizadas até o momento e 
qual a previsão para adesão?

3- Caso não tenha havido movimentação nesse sentido, há interesse da 
atual gestão em pleitear a participação do município no referido 
programa?

4- Existem outras iniciativas em andamento ou em planejamento, por 
parte da atual gestão, para garantir atendimento veterinário gratuito ou 
a custo reduzido à população em situação de vulnerabilidade?

Valinhos, 5 de maio de 2025.
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